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You will find information on using each lens in this manual. Precautions
common to lenses, such as notes on use will be found in “Precautions
before using” on a separate sheet. Be sure to read both documents before
using the lens.

This lens is designed for A-mount, which can be used on Sony a cameras
(models equipped with APS-C sized image sensor). You cannnot use on 35
mm-format cameras.

. __________________________________________________________________________________|
Notes on use

o When using this lens with an E-mount camera, attach a separately sold Mount
Adaptor. Do not attach the lens directly to the E-mount camera or you may
damage both.

« If you purchase the DT 18-55mm F3.5-5.6 SAM as part of a kit, the standard rear
lens cap ALC-R55 is not included, and the packaging lid is attached instead.

o When you carry the camera with the lens attached, make sure to hold both the
camera and the lens steadily.

« Do not hold by any part of the lens that protrudes when zooming or focusing.

Precautions for flash use

« When using a built-in camera flash, make sure to remove the lens hood and
shoot from at least 1m (3.3 feet) away from your subject. With certain of lens/
flash combinations, the lens may partially block the light of the flash, resulting in
a shadow at the bottom of the picture.

« The DT 18-55mm F3.5-5.6 SAM cannot be used with Ring Light or Macro Light
Adaptor.

Vignetting
o When you use lens, the corners of the screen become darker than the center. To
reduce this phenomena (called vignetting), close the aperture by 1 to 2 stops.

Names of parts

1...Focusing ring 2...Zoom ring 3...Focal-length scale 4...Focal-length index
5...Lens contacts 6...Focusing mode switch 7...Mounting index

[E] Attaching/detaching the lens

To attach the lens (See illustration E]—m.)

T Remove the rear and front lens caps and the camera body
cap.
« You can attach/detach the front lens cap in two ways, (1) and (2). When
you attach/detach the lens cap with the lens hood attached, use method (2).

« If a packaging lid is attached, remove it as shown in (3).

2 Align the orange index on the lens barrel with the orange
index on the camera (mounting index), then insert the lens
into the camera mount and rotate it clockwise until it locks.

« Do not press the lens release button on the camera when mounting the lens.
« Do not mount the lens at an angle.

To remove the lens (See illustration E]—.)

While pressing and holding the lens release button on the camera,
rotate the lens counterclockwise until it stops, then detach the lens.

Attaching lens hood

It is recommended that you use a lens hood to reduce flare and ensure

maximum image quality.

Fit the hood into the mount on the end of the lens barrel and rotate

the hood clockwise until it clicks.

o Alens hood is not included with the DT 18-55mm F3.5-5.6 SAM. You can use
the ALC-SH108 (sold separately).

« When storing, turn over the lens hood and place it onto the lens backwards.

3] Zooming

Rotate the zooming ring to the desired focal length.

E] Focusing

When using auto focus, the camera adjusts the focus automatically.

» While the camera is focusing automatically, do not touch the rotating focusing
ring.

 The camera’s direct manual focus function cannot be used with this lens. (Some
cameras do not have the direct manual focus function. If your camera has this
function, this restriction is explained in the section on focusing, in your camera’s
instruction manual.)

* You cannot switch between AF/MF mode with the AF/MF button on the
camera. (Depending on the camera, the AF/MF button may not exist. If your
camera has this function, this restriction is explained in the section on focusing,
in your camera’s instruction manual.)

In MF (Manual Focus) mode, rotate the focusing ring while looking through

the viewfinder, etc. (See illustration [§.)

To switch AF (Auto Focus)/MF (Manual Focus) mode

You can switch between AF and MF with the focusing mode switch on the

lens. Make sure to set the focusing mode switch (lever) on the camera to AF.

» Make sure to set the focusing mode switch to MF for manual focus. Do not
rotate the focusing ring without setting to MF. Rotating the focusing ring
forcibly without switching to MF may damage the focusing ring.

To shoot a subject at infinite distance in MF mode

The infinity position provides for some adjustment to compensate for focus
shift caused by change in temperature. When shooting a subject at infinity in
MF mode, focus by checking the viewfinder or other means.
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Name Equivalent 35mm- Lens groups- | Angle of Minimum Max_”.““rT‘ Minimum | Filter diameter | (maximum diameter Mass
format focal . focus*? magnification . (approx., g
(Model name) | - elements view*! f-stop (mm) x height)
ength*' (mm) (m (feet)) (X) . (oz)
(approx., mm (in.))
DT 18-55mm
0.25 69.5x69 210
F3.5-5.6 SAM 27-82.5 7-8 76°-29° 0.34 /22-36 55
(SAL1855) (0.82) (23/4x23/4) (7 4/8)
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*1 The values for equivalent 35mm-format focal length and angle of view are based on Interchangeable Lens Digital Cameras equipped with an APS-C sized image sensor.

*2 Minimum focus is the shortest distance from the image sensor to the subject.

« This lens is equipped with a distance encoder. The distance encoder allows more accurate measurement (ADI) by employing a flash for the process.

« Depending on the lens mechanism, the focal length may change with any change of the shooting distance. The focal length assumes the lens is focused at infinity.

Included items

Lens (1), Front lens cap (1), Rear lens cap* (1), Set of printed documentation

* The packaging lid is included instead if you purchase the lens as part of a kit.

Design and specifications are subject to change without notice.

O is a trademark of Sony Corporation.



1 2 34
e A
5
By
AF MF
[}
I
6 7

Des informations relatives a I'utilisation de chaque objectif sont
disponibles dans ce manuel. La section « Précautions avant toute
utilisation », qui fait 'objet d’'un document séparé, contient des
précautions relatives aux objectifs, telles que des remarques sur leur
utilisation. Veuillez lire attentivement ces deux documents avant
dutiliser lobjectif.

Cet objectif est congu pour une monture A, pouvant étre utilisée sur les
appareils photo Sony o (modeéles équipés d’'un capteur d’image APS-C). Vous
ne pouvez pas l'utiliser avec des appareils photos au format 35 mm.

. ____________________________________________________________________|]
Remarques sur l'utilisation

Lorsque cet objectif est utilisé avec un appareil photo a monture E, rattachez

un adaptateur pour monture d’objectif vendu séparément. Ne rattachez pas
directement I'objectif a 'appareil photo & monture E sinon I'objectif et 'appareil
pourraient étre endommagés.

Si vous achetez un objectif de type DT 18-55mm F3.5-5.6 SAM dans le cadre
d’un kit, le capuchon d’objectif arriere standard ALC-R55 n’est pas inclus et est
remplacé par le couvercle d’emballage.

Tenez fermement 4 la fois 'appareil photo et 'objectif lorsque vous transportez
l'appareil photo avec I'objectif fixé.

Ne tenez pas 'appareil par une partie saillante de I'objectif lors d’'une opération
de zoom ou d’une mise au point.

Précaution concernant I'utilisation du flash

« Lorsque vous utilisez un flash intégré, veillez a retirer le pare-soleil et & prendre
la photo & une distance d’au moins 1 m (3,3 pieds) du sujet. Dans le cas de
certaines combinaisons objectif/flash, 'objectif peut partiellement bloquer la
lumiere du flash, ce qui génére une ombre en bas de I'image.

» Le DT 18-55mm F3.5-5.6 SAM ne peut pas étre utilisé avec I'éclairage circulaire
ou I'adaptateur Macro Light.

Vignetage

« Lorsque vous utilisez I'objectif, les coins de I'écran peuvent s’assombrir par
rapport au centre. Pour réduire ce phénomeéne (appelé vignetage), 'ouverture
doit étre réglée 4 une valeur comprise entre 1 et 2 par rapport a la position de
fermeture compleéte.

Noms des piéces

1...Bague de mise au point 2...Bague du zoom 3...Echelle de la longueur
focale 4...Repére de la longueur focale 5...Contacts de 'objectif
6...Commutateur de mode de mise au point 7...Repére de montage

[ Fixation/retrait de I'objectif
Fixation de I'objectif (Voir l'illustration [5]-[1].)

1 Retirezles capuchons d'objectif situés a I'avant et 'arriére,
ainsi que le capuchon de I'appareil photo.
« Vous pouvez fixer/détacher le capuchon d’objectif avant de deux fagons, (1)
et (2). Lorsque vous fixez/détachez le capuchon d’objectif alors que le pare-
soleil est en place, utilisez la méthode (2).

« Sile couvercle d’emballage se trouve sur 'objectif, retirez-le comme illustré

(3).

2 Alignez le repére orange situé sur la monture de I'objectif
sur le repére orange de I'appareil (repére de montage), puis
insérez |'objectif dans la monture de I'appareil et tournez-le
dans le sens horaire jusqu'a ce qu'il se bloque.

» N’appuyez pas sur le bouton de déblocage de I'objectif de 'appareil lorsque
vous fixez I'objectif.

* Ne fixez pas 'objectif de travers.

Retrait de I'objectif (Voir Iillustration [5]-[2].)

Tout en appuyant et en maintenant enfoncé le bouton de déblocage
de l'objectif sur I'appareil, tournez I'objectif dans le sens anti-horaire
jusqu'a la butée, puis détachez I'objectif.

Fixation du pare-soleil

1l est recommandé d’utiliser un pare-soleil afin de réduire la lumiére parasite
et d’assurer une qualité d’image maximale.

Insérez le pare-soleil dans la monture située a I'extrémité de

I'objectif et tournez-le dans le sens horaire jusqu’au déclic.

e Le modele DT 18-55mm F3.5-5.6 SAM ne comprend pas de pare-soleil. Vous
pouvez utiliser le pare-soleil ALC-SH108 (vendu séparément).

« Lorsque vous le rangez, retournez le pare-soleil et placez-le sur 'objectif
larriére.

E] Utilisation du zoom

Tournez la bague du zoom pour obtenir la longueur focale de votre
choix.

I3 Mise au point
Lorsque vous utilisez la mise au point automatique, I'appareil photo fait la
mise au point automatiquement.

Lors de la mise au point automatique, ne touchez pas la bague de mise au
point quand elle tourne.

La fonction de mise au point manuelle directe de 'appareil photo ne peut pas
étre utilisée avec cet objectif. (Certains appareils photos ne sont pas équipés de
la fonction de mise au point manuelle directe. Si votre appareil photo est doté
de cette fonction, cette restriction est décrite dans la section relative a la mise au
point du mode d’emploi de I'appareil photo.)

Vous ne pouvez pas commuter entre les modes AF et MF a 'aide de la touche
AF/MF de I'appareil photo. (Selon I'appareil photo, la touche AF/MF peut ne
pas étre disponible. Si votre appareil photo est doté de cette fonction, cette
restriction est décrite dans la section relative a la mise au point du mode
d’emploi de I'appareil photo.)

En mode MF (Mise au point manuelle), tournez la bague de mise au point
tout en regardant dans le viseur, etc. (Voir I'illustration [E))

Pour basculer entre les modes AF (mise au point
automatique) et MF (mise au point manuelle)

1l est possible de régler le mode de mise au point sur AF ou MF a 'aide du
commutateur de mode de mise au point de I'objectif. Assurez-vous de régler
le commutateur de mode de mise au point (curseur coulissant) situé sur
'appareil photo sur AF.

o Assurez-vous de régler le commutateur de mode de mise au point sur MF pour
la mise au point manuelle. Ne tournez pas la bague de mise au point sans avoir
réglé I'appareil sur MF. Si vous tournez la bague de mise au point en forgant sans
avoir réglé 'appareil sur MF, vous risquez d’endommager la bague de mise au
point.

Pour réaliser des prises de vue a I'infini en mode MF

La position a I'infini permet d’effectuer des réglages afin de compenser un
basculement de mise au point résultant d’un changement de température.
Pour réaliser des prises de vue a I'infini en mode MF, utilisez le viseur ou un
autre moyen pour régler la mise au point.

En este manual encontrara informacion sobre la utilizacién de cada
objetivo. Las precauciones comunes que se aplican a los objetivos,
como por ejemplo las notas sobre la utilizacion, se encuentran en una
hoja separada con el titulo “Precauciones previas a la utilizacion del
producto”. Asegiirese de leer ambos documentos antes de utilizar el
objetivo.

Este objetivo ha sido disefiado para montura A, que puede utilizarse en
camaras a Sony (modelos equipados con sensor de imagenes de tamano
APS-C). No se puede utilizar en cdmaras de formato de 35 mm.

|
Notas sobre el uso

Cuando utilice este objetivo en una cdmara con montura E, fijele un adaptador
de montura de objetivo a la venta por separado. No fije el objetivo directamente
al la cdmara con montura E o podria dafiar ambos.

Si adquiere el objetivo DT 18-55 mm F3.5-5.6 SAM como parte de un kit, no se
incluye la tapa trasera de objetivo ALC-R55, y en su lugar se incluye la tapa de
proteccion.

Cuando transporte la cdmara con el objetivo colocado, sujete firmemente tanto
la cimara como el objetivo.

No sujete ninguna parte sobresaliente del objetivo al utilizar el zoom o realizar el
enfoque.

Precaucion en el uso del flash

Al usar una cdmara con flash incorporado, asegurese de extraer el parasol

y tomar fotografias desde como minimo 1 m de distancia desde el motivo.
Con algunas combinaciones de objetivo y flash, el objetivo puede bloquear
parcialmente la luz del flash, lo que podria provocar una sombra en la parte
inferior de la imagen.

EI DT 18-55mm F3.5-5.6 SAM no puede utilizarse con la limpara anular ni el
adaptador de iluminacién macro.

Vifieteado

« Si utiliza el objetivo, las esquinas de la pantalla se vuelven mas oscuras que el
centro. Para reducir este fendmeno (llamado vifieteado), cierre la abertura de 1 a
2 puntos.

Nombres de las piezas

1...Anillo de enfoque 2...Anillo de zoom 3...Escala de distancia focal
4...Indice de distancia focal 5...Contactos del objetivo
6...Interruptor de modo de enfoque 7...Indice de montaje

[E] Colocacién/extraccion del objetivo
Para colocar el objetivo (consulte la ilustracién [F]-[1]).

1 Extraiga las tapas frontal y posterior del objetivo y la tapa del
cuerpo de la camara.
« Puede colocar o extraer la tapa delantera de objetivo de dos modos, (1) y
(2). Cuando coloque o extraiga la tapa del objetivo con el parasol colocado,
utilice el método (2).

« Silleva una tapa de proteccion, extraigala tal como se indica en (3).

2 Alinee el indice naranja del tambor del objetivo con el indice
naranja de la cdmara (indice de montaje) y, a continuacion,
inserte el objetivo en la montura de la cdmara y girelo hacia
la derecha hasta que quede encajado.

« No pulse el botén de liberacion del objetivo de la cimara cuando monte el
objetivo.
» No monte el objetivo inclinado.

Para extraer el objetivo (consulte la ilustracién [E]-[2)).

Gire el objetivo hacia la izquierda hasta que se detenga mientras
mantiene el botdn de liberacion del objetivo pulsado y, a
continuacion, extréigalo.

Colocacion del parasol

Es recomendable utilizar un parasol para reducir los reflejos y garantizar la
maxima calidad de imagen.

Inserte el parasol en la montura del extremo del tambor del objetivo y
gire el parasol hacia la derecha hasta que haga clic.

« El objetivo DT 18-55mm F3.5-5.6 SAM no incluye parasol. Puede utilizar el
modelo ALC-SH108 (se vende por separado).

 Cuando la guarde, gire el parasol y coléquelo al revés en el objetivo.

3] utilizacién del zoom

Gire el anillo de zoom hasta la distancia focal que desee.

3 Enfoque

Cuando utilice el enfoque automético, la cdmara ajustara el enfoque
automaticamente.

Cuando utilice el enfoque automatico, no toque el anillo de enfoque giratorio.

La funcién de enfoque manual directo de la cdmara no se puede utilizar con
este objetivo (algunas cdmaras no disponen de la funcién de enfoque manual
directo. Si su cimara presenta esta funcion, encontrard la explicacion sobre esta
restriccion en la seccion acerca del enfoque del manual de instrucciones de la
cdmara).

No es posible alternar entre los modos AF y MF con el boton AF/MF de la
cdmara (en funcion de la cdmara, es posible que no exista dicho botén AF/MF. Si
su camara presenta esta funcion, encontrara la explicacion sobre esta restriccion
en la seccion acerca del enfoque del manual de instrucciones de la cdmara).

En el modo MF (enfoque manual), gire el anillo de enfoque mientras observe
a través del visor, etc. (consulte la ilustracién E).

Para alternar entre los modos AF (Enfoque
automatico)/MF (Enfoque manual)

Puede alternar entre AF y MF mediante el interruptor de modo de enfoque

del objetivo. Asegurese de ajustar el interruptor de modo de enfoque

(palanca) de la cdmara en AF.

« Asegurese de ajustar el interruptor de modo de enfoque en MF para obtener un
enfoque manual. No gire el anillo de enfoque sin ajustarlo en MF. Si gira el anillo
de enfoque con demasiada fuerza sin ajustarlo en MF, este podria danarse.

Para capturar un motivo a una distancia infinita en
modo MF

La posicion de infinito proporciona un grado de ajuste para compensar

el desplazamiento de enfoque que se genera debido a un cambio en la
temperatura. Cuando tome un motivo en infinito en el modo MF, enfoque
comprobando el visor u otros medios.

}mw‘w >

o) il
s TR

TR AEAFA PRI T S B NER . AR
SR — RIE R SIA] DATE SR (I RTHE RS ik
Bo SSATEME R BRATE A BRI S

AFEET A A RORGLE, JEEATE Sony o #Fl (A& APS-C
FUTHE G eE:) B . AR T 35mm MUARHIHL

FEHIEEmM

* % E RO RGHN LERAABSKN, EZERENROERS. V2%
BSL B E RORGHENL L, DARER ZEHIR.

® HIIERSLAIDT 18-55mm F3.5-5.6 SAM BRI, WA SFRifES
SkIE S ALC-R55, Tif2%eds 7.

o U PRHEHE T T BSLATAEMLIN, S5 A6 R IR RRAHALRI Bk -

o 5 R (AR B R R B SR S H AR AT 45

KT EREEEN

o (FF N BRI, F540F FHEL O E RS INEYED 1m 1
M7 . R BEk/ RYEAT R REAh LGB, Bk AT RE S B3 PR AT B3R
SR, R E R RS -

® DT 18-55mm F3.5-5.6 SAM ARE S BT s BE KT Fe2a% — (i A o

==

ER
o fERBLIN, BRI AEEILE PO, AERXMIE (FFZhEY) |
TERCEEL 1~2 .

2B
LATEEER 2, APSEEBEI 5. SEREAIE 4. SEREbRIT
5. B 6. RBGRIT % 7. 25T

(B 2&/iFT5Ek
RxEk (BEE B )
1

FTRL RHRASENAENNEE.
o ATLL (1) F (2) P70 /IR Bk 76 RN SISk R
LT /BB, ISR ().
o MR T W, I (3) HATRICE .
2 BELES LNBERTSEN EMBERE (RERE) 3
HE, RISREKIA A BN R AR AL IR £ s B E 88
o T R B A L A9BSR
o IR R Bk
wTEL (BhEE -2 )
SREEN LRRARRIRHEN, ERRNRIEZERRL, 2
BT ES.

RRELENLE

RIS B LB B DA ot M B PR e R T o

WELERANELESHR, FIRET iR ZETEIRERS.

® DT 18-55mm F3.5-5.6 SAM A& 8k E . AT PA#HALC-SH108
(BE) .

® TEHUAT, B B A E A SR B Sk

B &%
BAILHEEBSERREE.

E [Bo=3

B xRN, YB3 .

o LAANLE SRR, MR hE T R

o (BRI, TOAERENINEREFATEME. (FEENAEAH
BT EIIRE. WIRAEVIUE G ILIhEE, K AR R iR P i
Fp PR TR .

o TVEFAENL B AF/MF H5IE#e AF/MF #i:, (HPLITE, TRERA
AF/MF #5501, SISRARALEAG ok, K AEARDLIE A IIE 15 A R 2y o
X ERRAIEA T

7E MF (Fahx ) U, @i BUR 25 M S 1 R N e fE 3T
(zuHEE 1. )

tIRAF (BEhx1R) /MF (Fa3fER) 18X

(AT DAE R Bk LA SERUIT 6, (EARRIMP Z Y. S52044HRpL

LH IR (FF) 1EHAF.

® SR R TT S W T B SRIIMP . )76 R 1% IMPR)
WL R HEFATEERR . 2ES VIO MRS T HE T B3R T HE 2 AT
e

EMFRI AR RIZH A

AL (3L F 2Pk — LTS, DR DR 08 fL T AR £ B A
{3, FEAE MF SR RICRER K, 155 SRR B AR
77 kT £

il - ENEVL

BEME:  FJE CRE) ARAH

SAGERREHAE ST KB E R 1 25 Bk 701

P RE (EHD)

kR H 20124E5H

Spécifications Especificaciones A%
Nom Lgnﬂ::;;ftzc:klje Elément en Angle de Mise au point Agrandissement Valeur Diameétre du | Dimensions (diamétre Poids
(Désignation f d “ groupes de 9 " minimale*? gran . filtre maximum x hauteur) (Environ, g
N ‘ormat 35 mm B vue . maximum (X) f minimale .
du modele) (mm) I'objectif (m (pieds)) (mm) (Environ, mm (po.)) (02))
. Dimensiones
i i %1
(NS;?gZeI (mDr:)taenZIia:/zcl)ec::Ite al Elflrreonstzsely Andg:lo Enfoque Ampliacion F-stop Diametro del | (didmetro maximo Peso
modelo) format% de 35 mm gobPetivo vision*! minimo*2 (m) maxima (X) minimo filtro (mm) x altura) (aprox., g)
________ ) I (aprox., mm)
EER R (&X
B g 4H= RN = R R (Z =
o | Bmmk | s | s | 500 e | maveEE it HEEE) | RE (4 )
SEM g (mm) = i (mm (#9 mm)
DT 18-55mm
oo 0,25 ) 69,5%69 210
F.'(')SSA-EZ?;?)M 27-82,5 7-8 76°-29 0,82) 0,34 f/22-f/36 55 (23/4x 23/4) (7 4/8)

*1 Les valeurs de la focale équivalente en format 35 mm et de 'angle de champ se basent sur les appareils photo a objectif interchangeable équipés d’un capteur d’image APS-C.
*2 La mise au point minimale est la distance la plus courte entre le capteur d’image et le sujet.

« Cet objectif intégre un codeur de distance. Le codeur de distance permet d’obtenir des mesures plus précises (ADI) en employant un flash pour les mesures.
« Selon le mécanisme d’objectif, la longueur focale peut varier en fonction de la distance de prise de vue. La longueur focale suppose que 'objectif est réglé sur I'infini.

Accessoires fournis

Objectif (1), capuchon d’objectif avant (1), capuchon d’objectif arriere* (1), jeu de documents imprimés
*Le couvercle d’emballage est inclus si l'objectif que vous avez acheté fait partie d’un kit.

La conception et les spécifications sont sujettes  modification sans préavis.

OC estune marque commerciale de Sony Corporation.

*! Los valores para la distancia focal equivalente al formato de 35 mm y el angulo de visién se basan en cdmaras digitales de lentes intercambiables equipadas con un sensor de
imédgenes de tamarfio APS-C.
*2 El enfoque minimo es la distancia mas corta desde el sensor de imagenes al motivo.

« Este objetivo estd equipado con un codificador de distancia. El codificador de distancia permite una medicion mas exacta (ADI) al emplear un flash para el proceso.

« En funci6én del mecanismo del objetivo, es posible que la distancia focal varie si la distancia de toma de imagen también lo hace. La distancia focal asume que el objetivo estd
enfocado al infinito.

Articulos incluidos

Objetivo (1), tapa delantera de objetivo (1), tapa trasera de objetivo* (1), juego de documentacién impresa
*Si ha adquirido el objetivo como parte de un kit, se incluye la tapa de proteccién del objetivo.

El disefo y las especificaciones estin sujetos a cambios sin previo aviso.

O &5 una marca comercial de Sony Corporation.
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